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Od včeraj ima Francija svojo novo ustavo.Ljudsko glasovanje jo
je sprejelo tako, kakršno so predlagale vse tri večinske stranke,dasi
je večina zanjo tila zelo majhna. Izidi z otoka Korzike še niso znani.
Kolikor pa je zdaj podatkov, je Lilo za ustavo oddanih. 9,109,000.000,
proti njej pa 8,046.000,000 glasov, Večina je torej razmeroma majhna.
3e manjša pa. je ,če vpoštevamo, da se je glasovanja vzdržalo 7,750.000.000
t.j. 51 % vseh" volilcev. Listi naglasaj o važnost te velike ^abstinence,
ki je posledica De Gaullovega nastopa proti novi ustavi. Številni

člani republikanske ljudske stranke so rajši ostali doma in 'niso glaso=
vali, kakor pa da bi bili glasovali zoper generala De Gaulleja.De
Gaullejev zastopnik je po glasovanju izjavil, da tak izid pomeni veli=
ko De Gaullovo moralno zmago.

Glasovanja so povsod mirno potekla.Pariz .sam je glasoval zoper
ustavo, med tem ko so predmestja za ustavo dala tolikšno večino, da
je veliki Pariz po večini ustavo sprejel. Ustavo je odklonil tudi de=
partoment Haute Marne, kjer prebiva gen,De Gaulle, Ludi kolonije so
glasovale zoper ustavo.

Zdaj je končan sistem začasne vjlade in začasnega parlamenta,pod
katerim je Francija živela 2 leti. Pričenja se doba četrte francoske
republike. Dna' 10.novembra bo Francija volila novo narodno skupščino,
ki bo voljena za 5 let. Obe novi zbornici bosta po novi ustavi izvoli=
li prvega predsednika četrte republike. Sodijo, da bodo predsedniške
volitve v začetku decembra. Nova ustava bo stopila v celoti v veljavo,
kakor hitro bo izvoljena tudi druga zbornica.

'ZADNJI DAN MIROVNE KONFERENCE.

Danes je zadnji dan mirovne konference. Izglasovali bodo še mi=
rovno pogodbo s Finsko, nakar bo jutri zaključna seja te mirov tfe kon=
ference, ki je trajala celih 11 tednov.Danes popoldne se bo sešel brž=
kone svet zunanjih .ministrov , ki bo sestavil dnevni red za’se j e, ki
jih bo imel v Nor Torku. Zunanji ministri bodo sestavili tudi končno
besedilo mirovnih pogodb z Italijo, Madžarsko, Romunijo,. -Bolgarijo
in Finsko.

Po končanih posvetih bosta Bevin in Molotov odpotovala v London.
Prihodnji teden bo Molotov na angleškem parniku Queen Elisaboih^dpčto-
val v New Yorl , -Devin pa ne bo navzočen pri začetku glavne skupščine
UNO, ampak ga bo, nadomeščal Noel Backer.V britanski delegaciji.sta še
Mac Neil in Six Alesrander Cadogan. Kako bo sestavljena francoska dele=
gacija pa ni znano c Sodi jo pa, da bo franc.delegacijo vodil zun,minister
Bidault do volitev v franc.parlament, nakar .se bo vrnil v Francijo.

Dopisnik londonskega limesa v Farizu piše ? da zastopniki 'raznih
delegacijjki so namenjene v Ameriko na skupščijo UNO,niso posebno
'Optimistični, Prav tako niso posebno zadovoljni z izidi mirovne kon=
ference. Nag" p % j o pa, da je pozitivna stran mirovne konference bila'
ta, da so mali in srednji narodi imeli pravico pri reševanju mirovnih
problemov sodelovati ,to se pravi govoriti, S tem pa ni nikjer rečeno,
in ni nobenega jamstva, da bodo priporočila mirovne konference od sve=
ta zunanjih'ministrov tudi res sprejeta,Angleški dopisnik Nicolson se
pritožuje, da so mali narodi morali glasovati po navodilih vsak svoje=

bloka.Resnična pogajanja pa so nadomeščali le propagandni govori.
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SESTRA + EIDERJA TOUNGA SE ZAHVALJUJE.
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Miss. Do3Jothy _Youns» sestra^pok,direktor ja Group Captaina Rydor
■ JJounga, je poslala članom tukajšnje UNRRA-ine uprave pismo,datirano

z 19*sept. 194-6 s sledečo, vsebino*
Dragi gospod je IPravkar sem prejela Vaša pisma,v katerih pohval*

no^in prianalno omenjate delo in življenje mojega brata Group Cap*
taina Ryder Young-a v taborišču.Prav prisrčno se zahvaljujem za'vsa
ljubezniva.sporočila, v katerih ste mi tako prijazno opisali vse,kar
je on storil, da je pomagal svojim'beguncem in kako ze3»o so ga ti
ljubili. Vem,da je bil zelo srečen, da jim je mogel pomagati,On sam
nam je pisal, kako je bil zadovoljen z vsako vrsto svojega delaipri
otrocih* pri skavtih, pri invalidih, da jim je mogel pomagati,in ko
je prisostvoval proslavam in prireditvam, ki so jih imele razne na*
rodnosti v taborišču.

Vem,kako je bil vesel razstave, 'ko je videl uspeh izrednih ta=
lentov, ki so jih pokazali razstavijalci s svojimi izdelki.Polog tega
pa ge bil pri tem tudi srečen, ko- je videl in čutil, da so begunci
zmozni dokazati' tujim narodom, da zaradi svojega trenutnega slabega
položaja niso izgubili poguma in da se trudijo, da bodo zopet korist*
ni v svetu* da se obnovi razrušena industrija.

Znamo prav ceniti vse, kar je bilo_rečeno o Group Captainu Ryder
Young~u. On je vroče želel, da bi bila Evropa kraj,kjer bi bilo mogo*
če spet srečno bivati in da bi narodi živeli družno brez strahu pred
napadi. Vemo, da ge je sedanje stanje položaja zelo■žalostilo.

Upoštevamo in cenimo tudi izvedbo pogrebnih žalnih slovenosti
in Vašo prijaznost, da ste poslali sliko njegovega groba,na katerem
je videti vence, ki so zares krasni. Opazili smo tudi napis»"UNRRA
štab - svojemu direktorju".

Vsem se prav prisrčno zahvaljujem Vaša vdana Dorothy Young.
+ + + + .

USTANOVNA SKUPŠCINA"Obrtne za= ni politika niti Vel.Britanije in
druge združenih rokodelskih obrti ne Združenih držav,da bi politič=
v taborišču Peggez" bo drevi ob pol
7 v b.17/1« Vabljeni so vsi mojstri

SESTANEK STARŠEV,ki imajo s-vo
je otroke- v tuk,slovenskem otroškem
vrtcu bo danes 14,t.m.ob 20 v bar,
17/1. Na dnevnem redu bodo tudi
pritožbe in želje staršev.

MARJANCA PERKO, Tristach je do=
bila pismo,ki naj pride ponj v "No*
vice".

ne begunce proti njihovi voljj. re=
Ipatriirali. Izjema je le za begun*
_ee,ki so krivi vojnih zločinov, za
"kvislinge in izdajalce.V tem oziru
je pa bila izvršena skrbna preiska*
va,

TRST. Vlak iz Vidma v Trst,ki
je vozil obiskovalce nogometne tek*
me v Trst,je bil napaden,Dva pot*
nika sta bila ranjena.Bilo je vrže*
nih več ročnih granat.

IZGUBILA sem broško, ki mi je
drag spomin. Kdor jo je našel,naj
jo vrne v bar. 13/21.
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VATIKAN. Radio Vatikan poroča,
da je javni tožilec v Sarajevem ob=
tožil katoliškega škofa bosanskega
Šariča. To poročilo dozdaj še ni
potrjeno.

"RET'. GRAD. Komunis ti čni 1 ist"Bor ba"
je objavil članek,v katerem napa*
da sinod srbske pravoslavne cerkve.
Sinod so obdolžili sodelovanja z
vojnimi krivci in ga tudi dolže,
da podpira srbskega škofa Dionizi*
ja v USA,ki skupno deluje z reak*
cionarnimi silami in seje needinost
med Srbi v USA.

RIM. Glavni stan zavezniških sil * TEHERAN.Sovjetska zveza je per*
v Italiji zanika poročila t da so bi*zijski vladi predlagala,da ji bo do*
li nasilno vrnjeni politični begun*bavljala orožje, letala in ji posla*
ci.ki se nahajajo v ital.taboriščih,la tudi inštruktorje za vežbanje
kauera upravlja ital.oblast.To perzijske armade.


